

部分年轻人吹空调引发面瘫

医生建议大汗后切忌直吹风扇或空调

本报7月18日讯(记者 马媛媛)不少市民习惯在大汗后开空调降温,这样的做法并不可取。18日,记者从各大医院了解到,由于不少年轻人大汗后直吹风扇或空调解热,结果出现了在中老年人身上才容易引发的面瘫症状。

18日上午,记者在潍坊市人民医院神经内科门前,看到一位年轻的市民正在等待就

诊。他告诉记者,他今年24岁,前几天忽然出现右侧眼角和嘴角抽搐的现象,并且刷牙时嘴角漏水,嘴巴轻微右斜,右侧眼睛眨眼吃力,一天之后,症状更加严重,医生诊断为面瘫。他告诉记者,经过治疗,他的症状已经有所好转,正准备复查。而造成面瘫的起因,是他在踢球后对着空调猛吹冷风引起的。

神经内科的医生告诉记者

者,夏季以来,部分年轻市民出现面瘫的症状,多数是因为大汗后吹空调、吹风扇引起的。一般来说,面瘫主要发生在中老年人群,高发季节是冬季和春季。但近几年来,夏季也成为一个面瘫的高发季节,患者以年轻市民为主。

在潍坊市第二人民医院神经内科,也有前来就诊的年轻面瘫患者。“一会工夫我就看见他

的嘴巴歪了,他自己还没觉察呢,家住樱园小区的冯女士告诉记者,儿子一早出现面瘫症状,她怀疑可能与晚上吹风扇有关。神经内科的徐主任介绍说,如今面瘫已经不再是冬春季的“专利”,由于人们经常夏季吹空调、吹电扇,加之工作劳累,抵抗力减弱,很容易引发面瘫。

面瘫发生后,很多人嘴巴歪了自己还不知道。所以,一旦发现自己出现一边脸麻木僵直,耳后疼痛,刷牙漱口时水不自觉地从嘴里渗出,吃东西时饭粒残渣容易卡在嘴唇牙齿之间等症状,应立即就医。

医生建议,预防面瘫要从小处做起,避免空调、电扇直吹身体。另外,平时要注意保持良好的心情,保证充足的睡眠,并适当进行体育运动,增强机体免疫力。

医生建议,预防面瘫要从小处做起,避免空调、电扇直吹身体。另外,平时要注意保持良好的心情,保证充足的睡眠,并适当进行体育运动,增强机体免疫力。

入伏后,不少市民选择“冬病夏治”

个别“冬病”渐趋儿童化

本报7月18日讯(记者 赵松刚 孙国祥)17日,记者从潍坊市中医院了解到,正在进行“冬病夏治”的市民越来越多,不少患有呼吸道病的儿童也前来就诊。

潍坊市中医院针灸科副主任医师苏秀贞告诉记者,在前来就诊的病人中,有不少家长领着小孩就诊,中医院也特别设立了儿童针灸贴敷区域,并增加了儿童贴剂。苏秀贞介绍,儿童贴剂,不破皮,不疼痛,比较适合小孩使用。她说,一些上呼吸道病渐趋儿童化,分析原因,是家庭的成长环境造成的,家长过分溺爱造成孩子免疫力不足,容易患上呼吸道病。



不少市民觉得现在办理不太划算
旅游护照销量下降

本报7月18日讯(记者 孙翔)

18日,记者了解到,旅游护照的销量较刚推出时有所下降。不少市民认为,由于使用期限已经过去大半,现在购买不划算。

记者走访市区多家旅行社,看到旅游护照销售点的招牌依然醒目。但记者了解到,虽然不时有人购买,但销量已下降很多。山东嘉华文化旅行社潍坊分公司经理孙爱民告诉记者,目前旅游护照的销售情况不如刚推出时那么火爆。现在公司有三个门店销售旅游护照,加起来平均每周能卖出二三十本,而在推出之初,销量可以达到四十本以上。购

买者以潍坊本地人居多。

康辉旅行社工作人员表示,由于旅游护照有一定的使用期限,无论何时办理,都会在年底到期。如果现在办理,就只有5个月的使用时间,一些市民觉得划不来,想等到明年再办理。

记者从旅游景区获悉,目前使用旅游护照进入景区的游客已经很多。金宝乐园相关负责人于女士表示,目前每个月使用护照进入乐园的游客可以达到千人以上。

据介绍,如果频繁进出景区游玩,现在办理仍划算,在护照到期之后,市民可续交100元费用继续使用。

中医男科

本院是省内最早开展此项技术的市级中医院,被评为健康中国诚信医院。

前列腺病、不孕不育

我院切脉名医胡主任早年师从我国名老中医前列腺病不孕不育症大家黄德庭先生,经多年临床实践研制出一系列特效中药方剂,特别是对前列腺炎、增生肥大、不孕不育精子质量、精液不液化等病效独特,使其治愈不再成为难题。

根治早泄

我们根据导致早泄的九种不同病因采用不同的纯中药内服,同时配合速效阳痿、早泄治疗器及美国捏挤法外用,短期内即可根治早泄、手淫,告别阳痿。

生殖短小治疗

一些医院的微创手术是采用V型切Y型缝合,只是软时长一点,勃起不增长,也不可能增粗,而且还要打针、吃药防感染,费用很多。手术还有可能造成血管、神经损伤、萎缩,影响以后性功能。

我们采用内服纯中药补肾、活血、养精蓄气促进男性荷尔蒙分泌,将生殖器内部彻底充实。外用全省独家引进的阴茎增大器,配合独特的美国增大教练成手法,三管齐下,使生殖器增长、增粗,非手术无风险,随治随走,可签协议。十二年来已为上万名患者带来了幸福。

特别声明:阳痿、阴茎短小当场见效:早泄彻底根治。

地址:济南济微路七贤庄·长途汽车总站·火车站乘K302、21路,市内乘86、22到七贤庄下车前行80米路西既是。

电话:0531-87185155
(注:正规医院不接站、车站防医托)

专科专治

静脉曲张

潍坊尊一医院采用介入灌注新疗法配合百草中药,不开刀专业治疗静脉曲张、脉管炎、静脉炎、静脉血栓、瓣膜功能不全、雷诺氏症及下肢酸胀、肿痛、瘙痒、黑变、怕冷、麻木、抽筋、老烂腿等。

该疗法安全、无痛,能快速改善血液循环,修复血管瓣膜及内膜,恢复血管弹性,标本兼治,从而达到根治的目的。

提示:1、单纯静脉曲张、治疗一次即可。2、肿、痛、痒、凉当日见效。3、溃烂患者可签约治疗,保证愈合。4、脉管炎患者采用脉管加压灌注疗法能快速升温、止痛,可免截肢之苦。

5、随治随走不影响工作。

国家正规医院 节假日不休

电话:

0536-8929961

15963658777

地址:潍坊市北海路与玉清街交叉口东100米 火车站乘23、20路到尊一医院下车即到。

聚焦:五贝子天然染发升级 珍草堂新老顾客用了都说好



亲,对苯二胺等有害成分,无毒无刺激,新老顾客爱不释手,被消费者誉为史上最安全的染发产品。

更安全 染发比吃水果还安全

五贝子升级产品珍草堂植物染发剂按照国家QS安全标准生产,通过上海疾控中心严格检验,不含铅

人老了头发白了,在儿女同事面前特别怕丢面子,想染发,听说染发剂有害,不敢染,后来女儿给我买回了珍草堂,女儿说珍草堂是植物色素,不含有害东西,在五贝子的基础上又加入了黑桑果、人参根等营养精华,三分染七分养,补充微量元素,修复干枯、飞糙、分叉等发质受损,让头发滋润富有弹性,我跟老伴用了半年了,年轻的感觉真好!

更健康 升级后只送年轻不送病

人老了免疫力差了,又是过敏体质,过去一染发,就眼睛红肿,脸上起泡,头皮就像用针扎,恨不得把头部抓破,升级产品珍草堂就是不一样,原料都是植物的,温和无刺激,不烧头皮,不呛眼,还有植物芳香,我染了棕黑,老伴染了自然黑,一头乌发,谁说过敏体质不能染发。

更养发 升级后植物染发丝柔

用一洗黑不仅致癌而且伤发,头发干枯、分叉、难以梳理,同事给我推荐了珍草堂植物染发专家,它富含多种维生素、活性蛋白,染发、养发、护发,保色一体,染得不但自然亮泽,均匀,即使下雨也不褪色,染后的头发比丝滑都顺滑,自然黑、葡萄紫、薰衣草、让生活更加多姿多彩。

珍草堂
植物染发专家

告别化学染发毒害

调查显示,困扰染发人群的苦恼依次为:过敏、致癌、褪色、伤发(染后头发干枯分叉,灰暗无光,脱发断发,难以梳理)……珍草堂植物染发剂的上市,告别了化学染发和一洗黑的毒害。

长期让头发“吃”毒
会导致白血病

肤红肿、头皮刺痒等过敏现象,重则会破坏血细胞、阻滞代谢,造成贫血,导致白血病、膀胱癌、淋巴癌、皮肤癌等病症。

植物染发专家
染发不染病

据介绍,珍草堂植物染发剂是在五贝子天然染发的基础上,加入黑桑果、人参根、首乌等更多抗敏、抗氧化的植物精华,采用纳米包裹技术,升级打造的植物染发产品。在黑桑果微酸酶的作用下,3纳米的植物染色因子进入自动打开飞鳞片中,在发内形成一层严实的包裹膜,源头上消除了化学染发过敏、伤发、致癌等危害。

1.温和不过敏:珍草堂不含铅、汞、苯二胺等高致敏原,不易引起化学性过敏。

《每周质量报告》介绍,使用化学染发的人群患白血病的几率是普通人的3.8倍,专家指出,化学染发剂含有对苯二胺、铅汞等有害成分,其中对苯二胺是国际公认的致癌物,在染发过程中有害成分经皮肤、飞囊进入体内,轻则引起皮

郑重声明

近段时间,染发市场鱼龙混杂,某些黑心厂家更是唯利是图,以次充好,甚至用一洗黑等假冒产品,来坑害消费者,冒充名牌者,更是学不胜学。根据国家《商标法》最新规定,五贝子和珍草堂为中药名不能作为商标名注册,为打击假冒,保护消费者利益,珍草堂全面升级为珍草堂,珍草堂植物染发是国家唯一批准的“草本精华”植物染发产品,官网可查(国家食品药品监督管理局网站)。消费者购买时请一定睁大眼睛,不要被假货,假冒网站欲盖弥彰。原五贝子和珍草堂在网上均没有销售,另外,请消费者注意升级产品由著名影星朱时茂代言。

珍草堂升级 夏季送大礼

为庆祝珍草堂植物染发上市热销7周年,特推出以下优惠活动,凡在7月19—25日活动期间,一次性购买2盒珍草堂赠1盒珍草堂产品,一次性购买3盒珍草堂赠2盒珍草堂产品(相当于一盒实货)。

买2赠1

买3赠2

咨询 8078533

珍草堂寻找以下人群

1.每年染发四次以上者,频繁染发,容易引起头昏、头痛、恶心、心虚汗、神经衰弱等症状。2.中老年人,身体排毒能力和抵抗力弱,染发容易诱发各种疾病和并发症。3.免疫力下降者。4.染发过敏者,头皮红肿,溃烂、流脓水,起泡、长红疹。

过敏 伤发

致癌 褪色

过敏 伤发

致癌 褪色